

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO
Centralino: 0734 221628 - FAX: 0734 227812
sito internet: marche.lnd.it e-mail: cplnd.fermo@figc.it
pec: fermo@pec.figcmarche.it

Stagione Sportiva 2017/2018

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

SI RICORDA A TUTTE LE SOCIETÀ CHE DAL <u>12 APRILE 2018</u> È ATTIVO IL NUOVO SITO DEL COMITATO REGIONALE MARCHE, CHE È CONSULTABILE ALL'INDIRIZZO WEB:

marche.Ind.it

I COMUNICATI UFFICIALI E TUTTE LE NOTIZIE RELATIVE ALL'ATTIVITÀ UFFICIALE DEL COMITATO REGIONALE E DELLE DELEGAZIONI PROVINCIALI VENGONO PUBBLICATI SOLO SUL NUOVO PORTALE.

LA PRECEDENTE PIATTAFORMA RIMANE ATTIVA QUALE ARCHIVIO DEI PRECEDENTI CC. UU..

SOMMARIO

| COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. | |
|---|------|
| 1.1 C.U. N. 103 DEL 31.05.2018 S.G.S STAGIONE SPORTIVA 2017/2018 | 2 |
| COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. | 2 |
| 2.1 CIRCOLARE N. 69 DEL 25-5-2018 LND | 2 |
| C.U. N. 311 DEL 04.06.2018 L.N.D. | 2 |
| CIRCOLARE N. 70 DEL 04.06.2018 L.N.D | 2 |
| COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE | |
| 3.1 RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 10 DEL 04.06.2018 | 3 |
| 3.2 AFFILIAZIONI - FUSIONI - SCISSIONI - CAMBI DI DENOMINAZIONE SOCIALE - CAMBI DI SEDE SOCIA | ٩LE |
| - STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 | |
| 3.3 CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA | |
| 3.4 BENEMERENZE SPORTIVE L.N.D | 7 |
| 3.5 AUTORIZZAZIONE TORNEI | 8 |
| 3.6 TORNEI AUTORIZZATI DAL COMITATO REGIONALE | 8 |
| 3.7. – CONVENZIONI ISTITUTI SCOLASTICI - SOCIETÀ | 9 |
| COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE | |
| 4.1 FESTE CONCLUSIVE ATTIVITÀ DI BASE: PULCINI ED ESORDIENTI | 9 |
| 4.2 GRASSROOTS FESTIVAL REGIONALE - TROFEO CONI 2018 | |
| 4.3 CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 FEMMINILE 2017/2018 DI CALCIO A NOVE | |
| 4.4 CORSO INFORMATIVO-FORMATIVO GRASSROOTS LIVELLO E PER ASPIRANTI "ISTRUTTO |)RI |
| ATTIVITÀ DI BASE" OPERANTI NELLE SCUOLE CALCIO PROVINCE DI AN – AP - FM – MC – PU | |
| 4.5. – ATTIVITÀ DI FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO | . 12 |
| 4.6 CARTELLINI TESSERAMENTO S.G.S | |
| 4.7 ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE | |
| NOTIZIE SULL'ATTIVITÀ AGONISTICA | . 13 |
| ALLIEVI FERMO II FASE | |
| 5.2 PROCLAMAZIONE SOCIETÀ VINCITRICE DEL TITOLO PROVINCIALE ALLIEVI | |
| RISULTATI | . 14 |
| | |

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

| GIUDICE SPORTIVO | 14 |
|--|----|
| CLASSIFICA | |
| GIOV.MI CADETTI 1A FASE FERMO | |
| RISULTATI | |
| GIUDICE SPORTIVO | |
| CLASSIFICA | 17 |
| ATTIVITÀ DI BASE | 17 |
| 5.7.1 INCONTRI NON DISPUTATI | 17 |
| GIUDICE SPORTIVO | 17 |
| 5.7.2. – INCONTRI REGOLARMENTE DISPUTATI | |
| ALLECATI | าา |

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

1.1. - C.U. N. 103 DEL 31.05.2018 S.G.S. - STAGIONE SPORTIVA 2017/2018

Si pubblica in allegato il CU n. 103 del 31.05.2018 S.G.S./FIGC contenente le deroghe che consentono alle giovani calciatrici che partecipano ad attività miste (in cui possono essere coinvolti sia bambini che bambine) la possibilità di giocare nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

2.1.- CIRCOLARE N. 69 DEL 25-5-2018 LND

Si pubblica, in allegato, la Circolare n. 69 del 25.05.2018 della L.N.D. contenente la comunicazione dell'Ufficio Organismi Sportivi del CONI in ordine all'implementazione dell'applicativo del Registro 2.0.

C.U. N. 311 DEL 04.06.2018 L.N.D.

Si pubblica, in allegato, il C.U. n. 58 della FIGC, inerente le modifiche agli artt. 39, 40 quater, 40 quinquies, 93, 95, 100, 101, 102, 103, 103 bis, 105, 107, 117 e l'abrogazione dell'art. 41 delle N.O.I.F..

CIRCOLARE N. 70 DEL 04.06.2018 L.N.D.

Si pubblica in allegato copia della Circolare n. 3-2018 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D., avente per oggetto "Legge di Bilancio 2018 – Art. 1, commi 358 e segg. – Trattamento tributario e previdenziale delle prestazioni sportive dilettantistiche."

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

3.1.- RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 10 DEL 04.06.2018

Sono presenti: Cellini (Presidente) – Panichi – Sassaroli – Bottacchiari – De Grandis – Giuseppetti – Moretti – Capretti (C5) – Castellana (Segr.)

3.2.- AFFILIAZIONI – FUSIONI – SCISSIONI – CAMBI DI DENOMINAZIONE SOCIALE – CAMBI DI SEDE SOCIALE – STAGIONE SPORTIVA 2018/2019

Le <u>domande di fusione</u>, – stagione sportiva 2018/2019 – dovranno pervenire al Comitato Regionale Marche <u>entro e non oltre le ore 19,00 di giovedì 21.06.2018</u>, mentre quelle relative a scissioni – cambi di denominazione sociale – cambi di denominazione sociale con cambio di sede sociale – cambi di sede sociale dovranno pervenire al Comitato Regionale Marche <u>entro e</u> non oltre le ore 19,00 di lunedì 25.06.2018

Le domade di affiliazione saranno prese in considerazione dopo il 1° luglio 2018

Si riportano, di seguito le modalità da seguire con riferimento alle istanze in questione:

<u>FUSIONI</u>

Le domande di fusione tra due o più Società dovranno essere corredate da:

- copia autentica dei <u>verbali assembleari disgiunti</u> delle Società che hanno deliberato la fusione;
- copia autentica del <u>verbale assembleare congiunto</u> delle Società che richiedono la fusione:
- atto costitutivo e statuto della Società sorgente dalla fusione;
- elenco nominativo dei componenti gli organi direttivi.

In particolare, si evidenzia che:

- i verbali dovranno riguardare le <u>Assemblee generali dei soci</u>, non avendo titolo a deliberare la fusione i Consigli Direttivi o i Presidenti delle Società stesse;
- le domande dovranno essere sempre corredate dal <u>nuovo Atto costitutivo e dal nuovo</u> Statuto sociale della società sorgente dalla fusione;
- la denominazione sociale dovrà essere comunque compatibile: l'esistenza di altra società con identica o similare denominazione comporta, per la società sorgente, l'inserimento di un'aggettivazione che deve sempre precedere e non seguire la denominazione;
- le delibere delle Società inerenti la fusione <u>debbono espressamente prevedere, quale</u> <u>condizione della loro efficacia, l'approvazione della F.I.G.C.</u>

SCISSIONI

In ambito dilettantistico, ed al solo fine di consentire la separazione tra settori diversi dell'attività sportiva, quali il calcio maschile, il calcio femminile ed il calcio a cinque, è

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

consentita la scissione, mediante trasferimento dei singoli rami dell'azienda sportiva comprensivi del titolo sportivo, in più Società di cui soltanto una conserva l'anzianità di affiliazione.

Non è consentita la scissione della sola attività di Settore Giovanile e Scolastico.

Le domande di scissione dovranno essere corredate da:

- copia autentica del verbale dell'Assemblea dei soci che ha deliberato la scissione;
- <u>domanda di affiliazione</u> per ogni altra Società che sorgerà dalla scissione, corredata da tutta la documentazione di rito (atto costitutivo, statuto sociale, disponibilità di campo sportivo, tassa di affiliazione);
- <u>in caso di scissione di calcio a undici e calcio a cinque: elenco nominativo dei calciatori</u> attribuiti alle Società oggetto di scissione.
- la delibera della Società inerente la scissione deve espressamente prevedere, quale condizione della sua efficacia, l'approvazione della F.I.G.C.

<u>Si sottolinea che le fusioni e le scissioni sono consentite alle condizioni di cui all'art. 20, delle</u> N.O.I.F.

CAMBI DI DENOMINAZIONE SOCIALE:

Le domande in oggetto dovranno essere corredate da:

- copia autentica del verbale dell'Assemblea dei soci che ha deliberato il cambio;
- atto costitutivo;
- statuto sociale con la nuova denominazione
- elenco nominativo dei componenti gli organi direttivi.

In particolare, si evidenzia che:

- i verbali dovranno riguardare le <u>Assemblee generali dei soci</u>, non avendo titolo a deliberare il cambio i Consigli Direttivi o i Presidenti delle Società stesse;
- le domande dovranno essere <u>sempre</u> corredate dall'atto costitutivo <u>originario</u> e dallo statuto sociale aggiornato della Società;
- la denominazione dovrà essere comunque compatibile con quella di altre Società: l'esistenza di altra Società con identica o similare denominazione comporta, per la Società interessata, l'inserimento di un'aggettivazione che deve sempre precedere e non seguire la denominazione;

CAMBI DI SEDE SOCIALE

Possono essere richiesti soltanto se il trasferimento di sede in altro Comune è confinante con quello di provenienza della Società (cfr. art. 18 N.O.I.F.).

Possono essere richiesti soltanto da Società affiliate alla F.I.G.C. che, nelle due stagioni sportive precedenti (stagioni sportive 2016/2017 - 2017/2018), non abbiano trasferito la sede sociale in altro Comune o non siano state oggetto di fusione, di scissione o di conferimento d'azienda.

Non costituisce cambio di sede la variazione dell'indirizzo sociale nell'ambito dello stesso Comune.

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

Le modalità sono le stesse previste per i cambi di denominazione sociale.

CAMBI DI DENOMINAZIONE E DI SEDE SOCIALE

Possono essere richiesti soltanto se il trasferimento di sede in altro Comune è confinante con quello di provenienza della Società (cfr. art. 18 N.O.I.F).

Le modalità sono le stesse previste per i cambi di denominazione sociale.

TRASFORMAZIONE DA SOCIETÀ DI CAPITALI IN SOCIETÀ DI PERSONE

La procedura corretta della trasformazione da Società di capitali in Società di persone è disciplinata dall'art. 2500 sexies del Codice Civile.

L'atto di trasformazione deve essere redatto da Notaio.

Trattandosi di trasformazione, non sussiste alcun problema in ordine al mantenimento del titolo sportivo, dell'anzianità e del numero di matricola, che restano inalterati.

TRASFORMAZIONE DA SOCIETÀ DI PERSONE, ASSOCIAZIONI RICONOSCIUTE O NON RICONOSCIUTE A SOCIETÀ DI CAPITALI

Le Società di persone, le Associazioni riconosciute o non riconosciute, che intendono assumere la veste giuridica di Società di capitali devono far pervenire alla F.I.G.C., tramite la Lega Nazionale Dilettanti e il Settore per l'Attività Giovanile e Scolastica (per Società e Associazioni di "puro Settore"), a partire dal termine dell'attività ufficiale annuale fino al 5 Luglio successivo, domanda per cambio di denominazione sociale (cfr. art. 17, N.O.I.F.), corredata dal verbale dell'Assemblea che ha deliberato la trasformazione, adottata nel rispetto delle prescrizioni dettate dagli artt. 2498 e segg. del Codice Civile e dello Statuto Sociale con la nuova denominazione.

Deve essere accluso anche l'atto costitutivo della società prima della trasformazione

L'atto di trasformazione deve essere redatto da Notaio.

La trasformazione deve essere comunque deliberata al termine dell'attività ufficiale annuale svolta dalle singole Società o Associazioni.

Trattandosi di trasformazione, non sussiste alcun problema in ordine al mantenimento del titolo sportivo, dell'anzianità e del numero di matricola, che restano inalterati.

Ottenuta l'iscrizione nel registro delle imprese, le Società devono fornire immediata prova alla F.I.G.C.

AFFILIAZIONE ALLA F.I.G.C.

Disposizioni da tener presente e da seguire:

Domanda di affiliazione alla F.I.G.C.

- la domanda di affiliazione deve essere inviata utilizzando sempre il modulo federale, in triplice copia, in vigore per la Stagione Sportiva 2018-2019;

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

- Tutte le copie debbono essere debitamente compilate, con particolare riferimento agli indirizzi della sede sociale e della corrispondenza (C.A.P. compresi)
- trattandosi di carta chimica, accertarsi della leggibilità delle **due** copie sottostanti;
- il timbro deve riportare la denominazione sociale corrispondente a quella dell'atto costitutivo e dello statuto;

Tipologia e denominazione sociale

- la tipologia deve normalmente precedere la denominazione che deve essere adeguata ai sensi dell'art. 90, commi 18 e 18 ter, della Legge 289/2002 (come modificato dalla Legge 128/2004)
- A.S.D. = Associazione Sportiva Dilettantistica
- A.C.D. = Associazione Calcio Dilettantistica
- S.S.D. = Società Sportiva Dilettantistica
- G.S.D. = Gruppo Sportivo Dilettantistico
- S.C.D. = Società Calcio Dilettantistica
- C.S.D. = Centro Sportivo Dilettantistico
- F.C.D. = Football Club Dilettantistico
- A.P.D. = Associazione Polisportiva Dilettantistica
- U.P.D. = Unione Polisportiva Dilettantistica
- U.S.D. = Unione Sportiva Dilettantistica
- POL.D. = Polisportiva Dilettantistica

N.B.: la tipologia della società (come sopra riportata) va sempre indicata, ai sensi della su citata normativa.

- la denominazione non può superare le 25 lettere, compresi gli spazi;
- non possono essere ammesse denominazioni con 25 lettere senza spazi;
- le denominazioni che superano le 25 lettere sono ammesse in via eccezionale e solo in caso di compatibile riduzione a 25 lettere;
- agli effetti della compatibilità delle denominazioni, stante la necessità di diversificare le denominazioni stesse delle società, l'esistenza di altra società con identica o similare denominazione comporta per la società affilianda l'inserimento di un'aggettivazione che deve sempre precedere la denominazione (cfr. art. 17, comma 1, N.O.I.F.);

Le pratiche di affiliazione non rispondenti ai sopra indicati requisiti non potranno essere accolte e verranno pertanto restituite alle Società per l'eventuale regolarizzazione.

Esempi di alcune denominazioni incompatibili:

- "SCUOLA CALCIO", non è denominazione trattandosi di un riconoscimento ufficiale che deve essere rilasciato dal Settore Giovanile e Scolastico alle Società che svolgono attività giovanile nelle categorie di base, affiliate da almeno due Stagioni Sportive alla F.I.G.C. e che hanno determinati requisiti;
- "NUOVA", qualora esista altra società con identica denominazione (p.e. denominazione XXXX incompatibile con "NUOVA XXXX");

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

- "RINASCITA", "ANNO", qualora esista altra società con identica denominazione
- (p.e. per denominazione XXXX incompatibile con "RINASCITA XXXX")
- (p.e. per denominazione XXXX incompatibile con "2009 XXXX")
- (particolare esame per le denominazioni GIOVANI XXXX GIOVANILE XXXX BOYS XXXX JUNIOR XXXX per esistenza di altra Società con identica denominazione XXXX che partecipano ai relativi campionati giovanili).
- denominazione di carattere esclusivamente propagandistico o pubblicitario;
- denominazioni che riportano consonanti peraltro incomprensibili (p.e. EF XXX, MFK XX, BSE XX, etc.).

Atto Costitutivo e Statuto Sociale

I fac-simile di atto costitutivo e Statuto Sociale - tipo, possono essere scaricati dal sito www.figcmarche.it (modulistica) o ritirati presso il Comitato Regionale Marche o presso le Delegazioni provinciali.

Dichiarazione attestante la disponibilità di un campo regolamentare

Il fac-simile della dichiarazione di cui sopra può essere scaricato dal sito <u>www.figcmarche.it</u> (modulistica) o ritirato presso il Comitato Regionale Marche o presso le Delegazioni provinciali.

Tassa di affiliazione

Ogni domanda di affiliazione deve essere corredata della relativa tassa ammontante a € 65,00 per società dilettante e ad € 25,00 per società di "Puro settore giovanile", salvo diversa indicazione della FIGC.

3.3. - CAMPIONATO DI TERZA CATEGORIA

Al termine della fase Play off fra le 8 seconde classificate, hanno acquisito la promozione al Campionato di 2^ categoria le seguenti Società:

FOOTBALL MOMBAROCCIO 1982

MAIOLATI F.C.

C.S.I. RECANATI

U.MANDOLESI CALCIO

| O | m | ٦i | İS | S | is | | | | |
|---|---|----|----|---|----|--|--|--|--|
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |

3.4.- BENEMERENZE SPORTIVE L.N.D.

Sabato 23 giugno p.v. alle ore 11,00, presso l'Hotel "Holiday Inn Rome" di Roma, EUR Parco dei medici, presenti la massime autorità sportive, si terrà la cerimonia di consegna delle "Benemerenze Sportive" ai Dirigenti ed alle Società della Lega Nazionale Dilettanti e del Settore Giovanile e Scolastico

Per le Marche riceveranno il riconoscimento i seguenti Dirigenti Federali, di Società e le seguenti Società sportive:

- **SALVATELLI Graziano** Consigliere Regionale)
- **ARCHILEI Mario** (Presidente A.S.D. Marottese Calcio)
- **BIRARELLI Dennio** (Presidente A.S.D. Ostrense)
- IACOPINI Ezio (Presidente A.S.D. M.P. United Calcio)
- QUADRAROLI Domenico (Presidente A.S.D. Camerino Calcio)
- TOMASSETTI Giampiero (Dirigente A.S.D. Unione Piazza Immacolata)

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

- A.S.D. JUNIOR CENTRO CITTA'
- A.S.D. PRO CALCIO ASCOLI

Per il Settore Giovanile e Scolastico riceverà il riconoscimento:

• **DAMIANI Filippo** (Presidente S.S.D. Porto d'Ascoli s.r.l.)

3.5.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Questo Comitato Regionale ha autorizzato l'effettuazione del sottonotato Tornei, approvandone il regolamento:

23° TORNEO "CITTA' DI ANCONA C5" - 13.06 / 01.07.2018

indetto ed organizzato dall'A.S.D. ANKON DORICA

3.6.- TORNEI AUTORIZZATI DAL COMITATO REGIONALE

Denominazione Torneo: 10° MEMORIAL GRILLI....PER NON DIMENTICARE

Periodo di svolgimento: 10.06.2018

Categoria: Esordienti misti – Pulcini misti

Carattere: Nazionale

Organizzazione: A.S.D. DELLA ROVERE CALCIO

Denominazione Torneo: 5° MEMORIAL "STEFANO PETRUCCI"

Periodo di svolgimento: 16.06 – 17.06.2018

Categoria: Primi Calci Carattere: Provinciale

Organizzazione: A.S.D. JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO

Denominazione Torneo: **GIRASOLE CUP**Periodo di svolgimento: 21.06 – 24.06.2018

Categoria: Pulcini 1° anno – Primi Calci

Carattere: Provinciale
Organizzazione: M.C. FERMANA F.C S.R.L.

Denominazione Torneo: 22° TORNEO INTERNAZIONALE "CITTA" DI FALCONARA" -

MEMORIAL "GIOVANNI BARONI"

Periodo di svolgimento: 22.06 – 30.06.2018

Categoria: Giovanissimi Carattere: Internazionale

Organizzazione: A.S.D. PALOMBINA VECCHIA

Denominazione Torneo: 8° TROFEO "ALDO MATTEUCCI"

Periodo di svolgimento: 14.06 – 16.06.2018

Categoria: Giovanissimi

Carattere: Regionale

Organizzazione: U.S. APPIGNANESE

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

Denominazione Torneo: 8° MEMORIAL "SANDRO DADDIO"

Periodo di svolgimento: 15.06 – 17.06.2018 Categoria: Pulcini 1° anno

Carattere: Regionale

Organizzazione: A.S.D. U.S.A. S.CATERINA

Denominazione Torneo: MEMORIAL EDOARDO DURI 2018

Periodo di svolgimento: 09.06.2018 Categoria: Allievi

Carattere: Provinciale

Organizzazione: A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMONDO

Denominazione Torneo: TORNEO GIOVANILE C5 – MEMORIAL "DIEGO LUCHETTI"

Periodo di svolgimento: 23.06 – 24.06.2018 Categoria: Esordienti misti

Carattere: Locale

Organizzazione: S.S. CALCETTO CASTRUM LAURI

3.7. – CONVENZIONI ISTITUTI SCOLASTICI - SOCIETÀ

Si allegano al presente Comunicato Ufficiale, distinte per Delegazione provinciale, le convenzioni sottoscritte ed avviate fra gli Enti Scolastici e le Società Sportive della Regione Marche, nel corso della stagione sportiva 2017/2018.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1. - FESTE CONCLUSIVE ATTIVITÀ DI BASE: PULCINI ED ESORDIENTI

Come previsto dal CU Nazionale n.1, al termine dei rispettivi tornei dell'Attività di Base, si svolgeranno le "FESTE FINALI PROVINCIALI" delle categorie Pulcini ed Esordienti che vedranno la partecipazione delle società posizionatesi ai primi posti della graduatoria di merito stilata dalla Delegazione di Fermo.

FESTA PROVINCIALE ESORDIENTI

Lunedì 11 giugno ore 16:15 (ritrovo al campo ore 15:45) Campo Sportivo "S.Claudio" Campiglione di Fermo

- AFC Fermo
- Borgo Rosselli
- Atl. Calcio Porto S.Elpidio
- Campiglione M.Urano
- Junior Elpidiense
- Fermana
- USA S.Caterina

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

- Veregrense
- Vigor S.Elpidio Viola
- Spes Valdaso

FESTA PROVINCIALE PULCINI

Giovedì 14 giugno ore 16:15 (ritrovo al campo ore 15:45) Campo Sportivo "Postacchini" Capodarco di Fermo

- AFC Fermo
- Borgo Rosselli
- Atl. Calcio Porto S.Elpidio
- Campiglione M.Urano
- Junior Elpidiense
- Fermana
- USA S.Caterina
- Veregrense
- Vigor S.Elpidio Viola
- Spes Valdaso

Ogni società deve presentarsi munita di n. 8 palloni e n. 6 casacche.

La manifestazione si svolge in 2 fasi: una prima fase strutturata su attività di esercitazioni didattiche (giochi a confronto, percorsi, staffette, partite a tema) ed una seconda fase dove si disputeranno partite da 6 vs 6; in allegato il programma tecnico dettagliato ed alcune importanti **regole organizzative da rispettare**.

Si ringraziano anticipatamente le società **Campiglione M.Urano e Fermana** per la preziosa collaborazione.

4.2. - GRASSROOTS FESTIVAL REGIONALE – TROFEO CONI 2018

Domenica 27 maggio si è svolta allo stadio Recchioni e al Firmum Village di Fermo la festa regionale del **Sei Bravo a... Scuola di Calcio**, una intensa giornata che ha visto diverse società della regione sfidarsi per il Grassroots Festival Regionale e Trofeo Coni 2018.

Tanti ragazzi e ragazze in campo e un bel pubblico sugli spalti, grande soddisfazione quindi del Settore Giovanile e Scolastico della Regione Marche per l'ottima riuscita dell'evento. Un sentito ringraziamento alla Fermana e alla società AFC Fermo per aver messo a disposizione gli impianti e aver fattivamente collaborato nell'organizzazione della manifestazione.

Alla manifestazione hanno partecipato le seguenti società vincitrici della fase provinciale:

F.C. VIGOR SENIGALLIA (per la Delegazione Provinciale di Ancona)

JUNIOR JESINA LIBERTAS (per la Delegazione Provinciale di Ancona)

A.S.D. CALCIO LAMA (per la Delegazione Provinciale di Ascoli Piceno)

AFC FERMO (per la Delegazione Provinciale di Fermo)

ROBUR MACERATA (per la Delegazione Provinciale di Macerata)

VIS PESARO 1898 (per la Delegazione Provinciale di Pesaro)

A vincere è stata **l'FC VIGOR SENIGALLIA** che rappresenterà la nostra Regione alla festa nazionale del **10° GRASSROOTS FESTIVAL** programmata per il 16 e 17 giugno presso il Centro Tecnico Federale di Coverciano.

A Fermo si è svolto anche il Trofeo Coni 2018 con le seguenti società:

UP ARZILLA:

VIS PESARO 1898

LF JESINA FEMMINILE (AURORA JESI)

US RECANATESE

S.S.D. PORTO D'ASCOLI SRL

AFC FERMO SSD;

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

A vincere il Trofeo Coni è stata **L'AFC FERMO SSD** che si è quindi qualificata per la manifestazione nazionale.

Durante lo svolgimento delle gare si è svolto anche un incontro di calcio promozionale femminile per le nate negli anni 2007, 2008 e 2009.

A Fermo erano presenti il professor **Floriano Marziali**, Coordinatore Federale Regionale Marche FIGC-SGS, che ha coordinato la manifestazione, Alberto Virgili (Delegato Regionale Attività di Base) i delegati provinciali attività di base Matteo Della Sciucca, Sauro Saudelli, Lorenzo Tuzza, Stefano Carassai, **Paolo Mandolini** (Delegato Calcio Femminile) e i collaboratori coordinamento regionale Giacomo **Gentilucci** , Melissa **Marchetti**, Paolo **Piccirillo**, Mattia **Laghi**. Sono intervenuti **Ivo Panichi** (Vice Presidente vicario LND Marche) Giuseppe Malaspina (Delegato Provinciale LND Fermo) e Luigi Paoletti (Delegato Provinciale LND Ascoli Piceno).

4.3.- CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 FEMMINILE 2017/2018 DI CALCIO A NOVE

FINALE INTERREGIONALE

Nei giorni 9 e 10 giugno 2018 presso lo Stadio "Nicola TUBALDI" via A. Moro di Recanati si svolgerà, organizzata dal Settore Giovanile e Scolastico in collaborazione con il Coordinamento Marche, la finale interregionale del Campionato Nazionale Giovanile Femminile di Calcio a Nove. Alla finale parteciperanno le seguenti Società:

- Asd BOLOGNA FC 1909 Femminile
- FIORENTINA WOMEN'S FC
- GENOA CALCIO FEMMINILE 1999
- SASSUOLO CALCIO FEMMINILE

Programma gare in contemporanea:

Asd Bologna Fc 1909 Femminile - Fiorentina Women's Fc Genoa Calcio Femminile 1999 - Sassuolo Calcio Femminile sabato 9 giugno 2018 ore 18.00 sabato 9 giugno 2018 ore 18.00

Fiorentina Women's Fc - Genoa Calcio Femminile 1999 Sassuolo Calcio Femminile - Asd Bologna Fc 1909 Femminile domenica 10 giugno 2018 – ore 10.00 <u>domenica 10 giugno 2018 – ore 10.00</u>

Asd Bologna Fc 1909 Femminile - Genoa Calcio Femminile 1999 domenica 10 giugno 2018 – ore 15.30 Sassuolo Calcio Femminile - Fiorentina Women's Fc

domenica 10 giugno 2018 – ore 15.30

La vincente della fase interregionale accederà alla Final Four di Cesenatico dal 18 al 21 giugno 2018.

4.4. - CORSO INFORMATIVO-FORMATIVO GRASSROOTS LIVELLO E PER ASPIRANTI "ISTRUTTORI ATTIVITÀ DI BASE" OPERANTI NELLE SCUOLE CALCIO PROVINCE DI AN – AP - FM – MC – PU

Il Coordinatore Federale Regionale FIGC/SGS Marche a scioglimento della riserva in merito al corso in epigrafe, viste le domande pervenute dalla provincia di Ancona – Ascoli Piceno -Fermo – Macerata e di Pesaro-Urbino, organizza nr. 1 corso a carattere INTERPROVINCIALE e comunque nel rispetto del criterio di viciniorità.

La prima giornata del corso avrà luogo presso il Campo sportivo "Vincenzo Monaldi" Via Santa Maria in Potenza di Porto Recanati: il giorno sabato 19/05/2018 con inizio alle ore 08.30. (3[^] giornata sabato 09/06/2018 dalle ore 08.30 alle ore 12.30 - 4^o giornata sabato 23/06/2018 dalle ore 08.30 alle ore 12.30)

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

| NR. | COGNOME | NOME | SOCIETA' DI APPARTENENZA | DELEGAZIONE |
|-----|-----------|------------|--------------------------|-------------|
| 1 | BERDOZZI | ANDREA | TIRASSEGNO 95 | FERMO |
| 2 | DE STASIO | AESSANDRO | ASD VEREGRENSE | FERMO |
| 3 | FAZZINI | DANIELE | MC FERMANA FC | FERMO |
| 4 | FEDELI | ALESSANDRO | NESSUNA SOCIETA' | FERMO |
| 5 | FUSARO | LUCA | MC FERMANA FC | FERMO |
| 6 | MANCINI | JACOPO | TIRASSEGNO 95 | FERMO |
| 7 | KUINXHIU | GENTJAN | AS ARCHETTI | FERMO |

Gli ammessi al corso, che per un qualsiasi motivo dovessero rinunciare, dovranno comunicare la rinuncia a mezzo telefono al nr. 333 9373379 (sig. Pasquale SISARA) oppure a mezzo mail: base.marchesqs@figc.it entro le ore 12.00 di lunedì 14/05/2018 .

Si pregano le Società di appartenenza degli ammessi di darne comunicazione ai propri tesserati.

4.5. – ATTIVITÀ DI FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO

IL CONI Marche in collaborazione con la Scuola regionale dello Sport e l'USSI Marche organizza un incontro informativo sul tema:

IL NUOVO REGOLAMENTO SULLA PRIVACY: QUALI OBBLIGHI PER LE ASSOCIAZIONI E SOCIETÀ SPORTIVE? Ancona, 15 giugno 2018

L'incontro si svolgerà presso la **Sala Riunioni del Comitato Regionale CONI Marche,** Strada Prov.le Cameranense c/o PalaRossini, 60131 Varano di Ancona

Si allega la locandina con il programma.

IL CONI Marche in collaborazione con la Scuola regionale dello Sport e l'USSI Marche organizza un incontro informativo sul tema:

LA PERFORMANCE DELL'ATLETA: COME MIGLIORARLA? Ancona, 16 giugno 2018

L'incontro si svolgerà presso la **Sala Riunioni del Comitato Regionale CONI Marche,** Strada Prov.le Cameranense c/o PalaRossini, 60131 Varano di Ancona

Si allega la locandina con il programma.

4.6. - CARTELLINI TESSERAMENTO S.G.S.

Si invitano le Società di seguito indicate a ritirare presso gli uffici di questa Delegazione i cartellini di tesseramento SGS:

- 1. Archetti
- 2. Atl. Calcio P.S. Elpidio
- 3. Borgo Rosselli

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

- 4. M.C. Fermana F.C.
- 5. S. C. Servigliano
- 6. Sangiorgese 1922
- 7. San Marco Serv. Lorese
- 8. Spes Valdaso 1993
- 9. Tirassegno 95
- 10. U.S.A. S. Caterina

4.7. – ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che dal 17 AGOSTO 2017 gli uffici della Delegazione provinciale saranno aperti al pubblico secondo il seguente orario:

| | MATTINO | POMERIGGIO |
|-----------|---------------|---------------|
| LUNEDÌ | ====== | 15:30 - 18:30 |
| MARTEDÌ | 10:00 - 12:00 | 15:30 - 18:30 |
| MERCOLEDÌ | ====== | 15:30 - 18:30 |
| GIOVEDÌ | 10:00 - 12:00 | 15:30 - 18:30 |
| VENERDÌ | ====== | 15:30 - 18:30 |
| SABATO | CHIUSO | CHIUSO |

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

NOTIZIE SULL'ATTIVITÀ AGONISTICA

ALLIEVI FERMO II FASE

5.2.- PROCLAMAZIONE SOCIETÀ VINCITRICE DEL TITOLO PROVINCIALE ALLIEVI

La Società A.S.D. SPES ALTIDONA, essendosi classificata al primo posto nella classifica finale (pubblicata nel relativo paragrafo) del campionato in oggetto, conquista il titolo di Campione Provinciale della categoria ALLIEVI stagione sportiva 2017-18.

Le più sentite congratulazioni della Delegazione Provinciale ai calciatori, ai tecnici ed ai dirigenti della Società per l'importante successo raggiunto.

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE (| G - 11 Giornata - R | | |
|----------------------------|----------------------------|-------|--|
| A.S. AMANDOLA | - TIRASSEGNO 95 | 4 - 3 | |
| ARCHETTI | - U.S.A. S.CATERINA | 2 - 7 | |
| (1) FOLGORE MONSAMPIETRINA | - GROTTAMMARE C. 1899 ARL | 5 - 2 | |
| U.MANDOLESI CALCIO | - SPES VALDASO 1993 | 0 - 9 | |
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | 0 - 3 | |

^{(1) -} disputata il 02/06/2018

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 7/06/2018, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 3/6/2018

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 3/6/2018 VIGOR S.ELPIDIO VIOLA - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO

Rilevato dal referto arbitrale che la gara è stata definitivamente so-spesa al termine del primo tempo poiché l'allenatore della squadra A.S.D. Vigor S. Elpidio Viola ritirava la propria squadra ritenendo di non dover proseguire la gara perché era diventata troppo fallosa; considerato quindi che la gara in oggetto non ha avuto il regolare svolgimento per la mancata presenza in campo, all'inizio del secondo tempo, della società ASD Vigor S. Elpidio Viola;

si decide:

- di infliggere alla società A.S.D. Vigor s. Elpidio Viola la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0 3;
- di penalizzare la suddetta società di 1 (uno) punto in classifica;
- di infliggere alla società A.S.D. Vigor S. Elpidio Viola l'ammenda di euro 25,00 (venticinque/00) quale rinuncia al proseguimento della gara.

GARE DEL 2/6/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (II INFR)

QOSJA OLSI (GROTTAMMARE C. 1899 ARL)

GARE DEL 3/6/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

PERDITA DELLA GARA:

VIGOR S.ELPIDIO VIOLA Vedi delibera.

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:

VIGOR S. ELPIDIO VIOLA 1 vedi delibera.

AMMENDA

Euro 25,00 VIGOR S. ELPIDIO VIOLA matr. 937752 Vedi delibera.

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

QUINZI MATTIA ELIA (U.MANDOLESI CALCIO)

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

GJONI RONALDO (JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO) NARDACCHIONE DONATO (JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (III INFR)

VAGNONI ALESSANDRO (TIRASSEGNO 95)

AMMONIZIONE (II INFR)

CARDUCCI CRISTIAN (A.S. AMANDOLA) ANTONIOLI EDOARDO (JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO)
RISOLE EMENUELE FILIBE (U.MANDOLESI CALCIO) UBALDI LORENZO (VIGOR S.ELPIDIO VIOLA)

AMMONIZIONE (I INFR)

VAGNONI LEONARDO (TIRASSEGNO 95)

F.to il segretario F.to il Giudice Sportivo Territoriale Amici Patrizio Avv. Giulio Cesare Pascali

CLASSIFICA

GIRONE G

| Squadra | PT | G | V | N | Р | GF | GS | DR | PE |
|---------------------------------|----|----|----|---|----|----|----|-----|----|
| POL.D. SPES ALTIDONA | 50 | 20 | 16 | 2 | 2 | 79 | 20 | 59 | 0 |
| POL.D. SPES VALDASO 1993 | 48 | 20 | 16 | 0 | 4 | 84 | 18 | 66 | 0 |
| A.S.D. JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | 39 | 20 | 11 | 6 | 3 | 48 | 28 | 20 | 0 |
| A.S.D. FOLGORE MONSAMPIETRINA | 32 | 20 | 10 | 2 | 8 | 54 | 54 | 0 | 0 |
| A.S.D. A.S. AMANDOLA | 30 | 20 | 9 | 3 | 8 | 45 | 60 | -15 | 0 |
| A.S.D. U.S.A. S.CATERINA | 28 | 20 | 8 | 4 | 8 | 43 | 33 | 10 | 0 |
| S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL | 27 | 20 | 9 | 0 | 11 | 57 | 50 | 7 | 0 |

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

| C.S.R. TIRASSEGNO 95 | 25 | 20 | 7 | 4 | 9 | 52 | 48 | 4 | 0 |
|------------------------------|----|----|---|---|----|----|-----|-----|---|
| A.S.D. VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | 22 | 20 | 7 | 2 | 11 | 37 | 42 | -5 | 1 |
| POL.D. U.MANDOLESI CALCIO | 11 | 20 | 3 | 2 | 15 | 31 | 100 | -69 | 0 |
| A.S. ARCHETTI | 4 | 20 | 1 | 1 | 18 | 31 | 108 | -77 | 0 |

GIOV.MI CADETTI 1A FASE FERMO

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 15 Giornata - R | | | | | | | | | |
|----------------------------|-----------------------------|--------|--|--|--|--|--|--|--|
| ACADEMY CIVITANOVESE | - UNITED CIVITANOVA | 9 - 0 | | | | | | | |
| ASCOLI PICCHIO FC1898sq.B | - MONTICELLI CALCIO S.Rsq.B | 14 - 0 | | | | | | | |
| (1) CALCIO LAMA | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | 2 - 2 | | | | | | | |
| CAMPIGLIONE M.URANO | - SPES VALDASO 1993 | 1 - 5 | | | | | | | |
| (2) CENTOPRANDONESE | - VEREGRENSE CALCIO | 0 - 5 | | | | | | | |
| (3) FERMO SSD ARL | - REAL VIRTUS PAGLIARE | 3 - 1 | | | | | | | |
| MONTICELLI CALCIO S.R.L. | - UNIONE PIAZZA IMMACOLATA | 0 - 3 | | | | | | | |

^{(1) -} disputata il 06/06/2018

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 7/06/2018, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 2/6/2018

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

AMMONIZIONE (III INFR)

BECCARISI STEFANO (FERMO SSD ARL)

F.to il segretario Amici Patrizio F.to il Giudice Sportivo Territoriale Avv. Giulio Cesare Pascali

^{(2) -} disputata il 31/05/2018(3) - disputata il 02/06/2018

CLASSIFICA

GIRONE A

| Squadra | PT | G | ٧ | N | Р | GF | GS | DR | PE |
|--------------------------------|----|----|----|---|----|-----|-----|-----|----|
| A.S.D. VEREGRENSE CALCIO | 75 | 28 | 24 | 3 | 1 | 100 | 30 | 70 | 0 |
| A.S.D. ACADEMY CIVITANOVESE | 74 | 28 | 24 | 2 | 2 | 141 | 18 | 123 | 0 |
| sq.B ASCOLI PICCHIO FC1898sq.B | 67 | 28 | 21 | 4 | 3 | 108 | 23 | 85 | 0 |
| A.S.D CENTOPRANDONESE | 60 | 28 | 20 | 0 | 8 | 76 | 43 | 33 | 0 |
| A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO | 52 | 28 | 17 | 1 | 10 | 98 | 83 | 15 | 0 |
| A.F.C. FERMO SSD ARL | 49 | 28 | 16 | 1 | 11 | 83 | 49 | 34 | 0 |
| A.S.D. UNITED CIVITANOVA | 45 | 28 | 14 | 3 | 11 | 96 | 62 | 34 | 0 |
| POL.D. SPES VALDASO 1993 | 40 | 28 | 13 | 1 | 14 | 60 | 67 | -7 | 0 |
| A.S.D. REAL VIRTUS PAGLIARE | 31 | 28 | 9 | 4 | 15 | 48 | 73 | -25 | 0 |
| S.S. MARINER | 31 | 28 | 9 | 4 | 15 | 42 | 83 | -41 | 0 |
| A.S.D. ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | 23 | 27 | 7 | 2 | 18 | 70 | 81 | -11 | 0 |
| A.S. UNIONE PIAZZA IMMACOLATA | 22 | 28 | 6 | 4 | 18 | 36 | 72 | -36 | 0 |
| A.S.D. CALCIO LAMA | 22 | 28 | 7 | 1 | 20 | 46 | 100 | -54 | 0 |
| sq.B MONTICELLI CALCIO S.Rsq.B | 13 | 28 | 4 | 2 | 22 | 66 | 147 | -81 | 1 |

ATTIVITÀ DI BASE

COME GIÀ PUBBLICATO NEI PRECEDENTI CC. UU., TUTTI I REFERTI DELLE ULTIME GIORNATE, COMPRESI QUELLI DEGLI INCONTRI IN PROGRAMMA IL 10 GIUGNO P.V., DOVRANNO PERVENIRE ENTRO IL 17 GIUGNO 2018.

5.7.1. – Incontri non disputati

GARE DEL CAMPIONATO PULCINI MISTI FERMO A7 primav.

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 7/06/2018, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 6/5/2018

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 6/5/2018 SPES ALTIDONA - SANGIORGESE 1922

Con C.U. n. 84 del 23.05.2018 della D.P. di Fermo si disponeva che i referti delle gare relative alla Attività di Base in calendario il giorno 6 maggio 2018 dovevano pervenire alla D.P. di Fermo entro il 29.05.2018;

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

preso atto che la società ospitante è responsabile della disputa della gara ma che la gara in oggetto non si è disputata per la mancata presentazione della società ospitata SSDARL Sangiorgese 1922 come comunicato dalla società ospitante Pol. D. Spes Altidona;

si decide

- di rrogare alla società SSDARL Sangiorgese 1922 l'ammenda di euro 46,00 (quarantasei/00) quale terza mancata presentazione in campo come previsto dal C.U. n. 1 del S.G.S..

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

A CARICO DI SOCIETA'

AMMENDA

Euro 46,00 SANGIORGESE 1922 matr.934387 Vedi delibera.

ESO.NTI 2°ANNO FERMO A 9 prim.

GARE DEL 30/05/2018

| GIRON | E A - 6 Giornata - R | | |
|-----------------------|----------------------------|---|---|
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - | R |

GARE DEL 03/06/2018

| | GIRONE A - 7 Giornata - R | | |
|---------------|---------------------------|---|---|
| FERMO SSD ARL | - VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - | R |

ESO.NTI 1°ANNO FERMO A 9 prim.

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE A - 3 Giornata - R | | | |
|---------------------------|----------------------------|---|---|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - | R |
| GROTTESE A.S.D. | - M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - | R |
| VEREGRENSE CALCIO sq.B | - CAMPIGLIONE M.URANO | - | R |
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - S.C. SERVIGLIANO | - | R |

GARE DEL 20/05/2018

| GIRONE | A - 11 Giornata - A | | |
|--------------------------|----------------------------|---|---|
| M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - | R |

I REFERTI DEBBONO PERVENIRE ENTRO IL GIORNO 11/6/2018 (C.U. N. 84)

ESO.NTI MISTI FERMO A 9 primav

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE A - 3 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|--------------------------|---|---|--|
| INVICTUS F.C. | - FOLGORE MONSAMPIETRINA | - | R | |
| MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | - SAN MARCO | - | R | |

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

GARE DEL 27/05/2018

| GIRONE B - 1 Giornata - R | | | |
|---------------------------|-----------------------------|---|---|
| F.C. PEDASO 1969 sq.B | - MONTEFIORE | - | R |
| SANGIORGESE 1922 | - MONTEGIORGIO CALCIO Asq.B | - | R |
| U.S.A. S.CATERINA | - SPES ALTIDONA | - | R |

GARE DEL 30/05/2018

| | GIRONE B - 2 Giornata - R | | |
|---------------|---------------------------|---|---|
| ARCHETTI | - INVICTUS F.C. sq.B | - | R |
| TIRASSEGNO 95 | - U.S.A. S.CATERINA | - | R |

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE B - 3 Giornata - R | | | |
|---------------------------|--------------------------------|---|---|
| ARCHETTI | - SPES ALTIDONA | - | R |
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.B | - MONTEGIORGIO CALCIO Asq.B | - | R |
| F.C. PEDASO 1969 sq.B | - SANGIORGESE 1922 | - | R |
| INVICTUS F.C. sq.B | - MONTOTTONE NEW GEN.CALCIO | - | R |
| U.S.A. S.CATERINA | - MONTEFIORE | - | R |

GARE DEL 20/05/2018

| GIRO | NE B - 11 Giornata - A | | |
|-------------------|------------------------|---|---|
| U.S.A. S.CATERINA | - INVICTUS F.C. sq.B | - | R |

I REFERTI DEBBONO PERVENIRE ENTRO IL GIORNO 11/6/2018 (C.U. N. 84)

PULCINI 9anni 7v7 PRIMAVERA-FM

GARE DEL 27/05/2018

| GIROI | NE A - 2 Giornata - R | | |
|--------------------|-----------------------|---|---|
| U.MANDOLESI CALCIO | - FERMO SSD ARL | - | R |

GARE DEL 30/05/2018

| GIRON | NE A - 3 Giornata - R | | |
|-----------------------|-----------------------|---|---|
| INVICTUS F.C. | - VEREGRENSE CALCIO | - | R |
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - U.MANDOLESI CALCIO | - | R |

GARE DEL 03/06/2018

| GIRON | IE A - 4 Giornata - R | | |
|-------------------------|-----------------------|---|---|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | - FERMO SSD ARL | - | R |
| TIRASSEGNO 95 | - INVICTUS F.C. | - | R |
| VEREGRENSE CALCIO | - S.C. SERVIGLIANO | - | R |

GARE DEL 27/05/2018

| GIRON | E B - 2 Giornata - R | | |
|--------------------------|---------------------------|---|---|
| M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - U.MANDOLESI CALCIO sq.B | - | R |

GARE DEL 30/05/2018

| GIRON | E B - 3 Giornata - R | | |
|-------------------------|-----------------------------|---|---|
| F.C. PEDASO 1969 | - M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - | R |
| U.MANDOLESI CALCIO sq.B | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.C | - | R |

GARE DEL 03/06/2018

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

| GIRONE B - 4 Giornata - R | | | |
|---------------------------|-----------------------------|---|---|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.C | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.B | - | R |
| M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | - | R |
| U.S.A. S.CATERINA | - U.MANDOLESI CALCIO sq.B | - | R |

PULCINI MISTI FERMO A7 primav.

GARE DEL 30/05/2018

| GIRONE A - 3 Giornata - R | | | |
|---------------------------|---------------------|---|---|
| CAMPIGLIONE M.URANO | - SPES VALDASO 1993 | - | R |

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE A - 4 Giornata - R | | | |
|---------------------------|------------|---|---|
| SANGIORGESE 1922 | - ARCHETTI | - | R |

GARE DEL 27/05/2018

| GIRONE B - 2 Giornata - R | | | |
|---------------------------|---------------------|---|---|
| FOLGORE MONSAMPIETRINA | - VEREGRENSE CALCIO | - | R |

GARE DEL 30/05/2018

| GIRONE B - 3 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|----------------------------|---|---|--|
| INVICTUS F.C. sq.B | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - | R | |

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE B - 4 Giornata - R | | | | | |
|---------------------------|--------------------------|---|---|--|--|
| MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | - UNION 2000 CALCIO sq.B | - | R | | |
| NUOVA JUVENTINA FFC | - INVICTUS F.C. sq.B | - | R | | |

PULCINI 2°ANNO FERMO A 7 prim.

GARE DEL 30/05/2018

| GIRONE A - 1 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|-------------------------|---|---|--|
| U.S.A. S.CATERINA sq.B | - FERMO SSD ARL | - | R | |
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | - | R | |

GARE DEL 03/06/2018

| GIRONE A - 2 Giornata - R | | | |
|---------------------------|--------------------|---|---|
| U.S.A. S.CATERINA | - S.C. SERVIGLIANO | - | R |

GARE DEL 27/05/2018

| GIRON | E A - 11 Giornata - A | | |
|------------------------|-------------------------|---|---|
| U.S.A. S.CATERINA sq.B | - VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - | R |

COME GIÀ PUBBLICATO NEI PRECEDENTI CC. UU., TUTTI I REFERTI DELLE ULTIME GIORNATE, COMPRESI QUELLI DEGLI INCONTRI IN PROGRAMMA IL 10 GIUGNO P.V., DOVRANNO PERVENIRE ENTRO IL 17 GIUGNO 2018.

5.7.2. – Incontri regolarmente disputati

ESO.NTI 2°ANNO FERMO A 9 prim.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 7 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|----------------------------|---|---|--|
| CAMPIGLIONE M.URANO | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | | | |
| FERMO SSD ARL | - VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - | R | |
| JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | | | |
| VEREGRENSE CALCIO | - M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | | | |

ESO.NTI 1°ANNO FERMO A 9 prim.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 3 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|----------------------------|---|---|--|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | - JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - | R | |
| FERMO SSD ARL | - VEREGRENSE CALCIO | | | |
| GROTTESE A.S.D. | - M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - | R | |
| VEREGRENSE CALCIO sq.B | - CAMPIGLIONE M.URANO | - | R | |
| VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | - S.C. SERVIGLIANO | - | R | |

ESO.NTI MISTI FERMO A 9 primav

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 3 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|---------------------------|---|---|--|
| INVICTUS F.C. | - FOLGORE MONSAMPIETRINA | - | R | |
| MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | - SAN MARCO | - | R | |
| SPES VALDASO 1993 | - FERMO SSD ARL | | | |
| U.MANDOLESI CALCIO | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | | | |
| VEREGRENSE CALCIO | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | | | |

| GIRONE B - 3 Giornata - R | | | |
|---------------------------|--------------------------------|---|---|
| ARCHETTI | - SPES ALTIDONA | - | R |
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.B | - MONTEGIORGIO CALCIO Asq.B | - | R |
| F.C. PEDASO 1969 sq.B | - SANGIORGESE 1922 | - | R |
| INVICTUS F.C. sq.B | - MONTOTTONE NEW GEN.CALCIO | - | R |
| U.S.A. S.CATERINA | - MONTEFIORE | - | R |

PULCINI 9anni 7v7 PRIMAVERA-FM

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 4 Giornata - R | | | |
|---------------------------|-------------------------|---|---|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | - FERMO SSD ARL | - | R |
| JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | | |
| TIRASSEGNO 95 | - INVICTUS F.C. | - | R |
| VEREGRENSE CALCIO | - S.C. SERVIGLIANO | - | R |

| GIRONE B - 4 Giornata - R | | | |
|---------------------------|-----------------------------|---|---|
| ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.C | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDsq.B | - | R |
| M.C. FERMANA F.C. S.R.L. | - BORGO ROSSELLI A.S.D. | - | R |
| MONTEFIORE | - F.C. PEDASO 1969 | | |
| U.S.A. S.CATERINA | - U.MANDOLESI CALCIO sq.B | - | R |

Comunicato Ufficiale n. 86 del 7 Giugno 2018

PULCINI MISTI FERMO A7 primav.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 4 Giornata - R | | | | |
|---------------------------|--------------------------------|--|---|---|
| BORGO ROSSELLI A.S.D. | - ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO | | | |
| FERMO SSD ARL | - CAMPIGLIONE M.URANO | | | |
| SANGIORGESE 1922 | - ARCHETTI | | - | R |
| SPES ALTIDONA | - INVICTUS F.C. | | | |
| SPES VALDASO 1993 | - MONTOTTONE NEW GEN.CALCIO | | | |

| GIRONE B - 4 Giornata - R | | | |
|---------------------------|--------------------------|---|---|
| FOLGORE MONSAMPIETRINA | - ARCHETTI sq.B | | |
| JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - VEREGRENSE CALCIO | | |
| MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L | - UNION 2000 CALCIO sq.B | - | R |
| NUOVA JUVENTINA FFC | - INVICTUS F.C. sq.B | - | R |
| UNION 2000 CALCIO | - FERMO SSD ARL sq.B | | |

PULCINI 2°ANNO FERMO A 7 prim.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/06/2018

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

| GIRONE A - 2 Giornata - R | | | |
|---------------------------|--------------------------|---|---|
| BORGO ROSSELLI A.S.D. | - U.S.A. S.CATERINA sq.B | | |
| FERMO SSD ARL | - VEREGRENSE CALCIO | | |
| JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO | - CAMPIGLIONE M.URANO | | |
| U.MANDOLESI CALCIO | - VIGOR S.ELPIDIO VIOLA | | |
| U.S.A. S.CATERINA | - S.C. SERVIGLIANO | - | R |

ALLEGATI

- CONI Marche Locandine attività informativa
- Circolare n. 69 L.N.D.
- Circolare n. 70 L.N.D.
- C.U. n. 311 L.N.D.
- Programma feste finali Pulcini ed Esordienti

Le ammende irrogate con il presente comunicato ufficiale dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 19/06/2018.

Pubblicato in Fermo ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 7 Giugno 2018.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)